

POTVRDA PRIJATELJSTVA

Vujanović primio regente San Marina



Predsednik Filip Vujanović je na Cetinju, uz najviše državne i vojne počasti, dočekaio kaptane regente San Marina Đan Nikolu Bertija i Masima Andrea Ugolinija, koji borave u zvaničnoj poseti Crnoj Gori. Vujanović je rekao da dve zemlje veže prijateljstvo, a ukazao je i na široke mogućnosti saradnje.

- Republika San Marino je, zahvaljujući bogatoj istoriji, izuzetnoj kulturnoj baštini i lepoti, sjajna turistička destinacija sa godišnjom posetom od oko dva miliona gostiju - rekao je Vujanović.

DEMOKRATSKA CG

Izborna lista prošla jednoglasno

Demokratska Crna Gora održala je u Podgorici osmu sednicu Glavnog odbora i jednoglasno utvrdila izbornu listu „Mr Aleksa Bečić - Demokrate - pobeđe, a ne podele“, na kojoj je onoliko kandidata koliko se bira poslanika za Skupštinu, saopšteno je iz DCG. Glavni odbor je, kako navode, sumirao informacije o unutarpartijskom postupku predlaganja kandidata za poslanike i odbornike u skupštinama opština Budva i Kotor.

BULC - BRAJOVIĆ

Bili i ostali faktor stabilnosti



Crna Gora je ostvarila značajan napredak u oblasti saobraćaja, pri čemu treba da radi na regulatornim unapređenjima kako bi nastavila da bude faktor stabilnosti regiona zapadnog Balkana, ocenila je komesar EU za saobraćaj Violeta Bulc. Ona je, nakon sastanka sa ministrom saobraćaja i pomorstva Ivanom Brajovićem, rekla da je do sada ostvaren dobar progres i čestitala Crnoj Gori na svim koracima koje je odradila u cilju pridruživanja EU.

VRHOVNI DRŽAVNI TUŽILAC NAJAVIO NA

I vlast i opozicija, Stankovićevom

• VDT potpisao memorandum s NVO i zapretio kaznama • Kontrolisaće se poreklo novca za izbornu kampanju, kao i kupovina ličnih karata

Tužilaštvo se prvi put uključuje u praćenje izbornog procesa! Vrhovni državni tužilac Ivica Stanković zapretio je da će tražiti kazne za sve koji budu „radili kako ne treba“ i da neće nikoga zaobići, ni vlast ni opoziciju, jer, kako kaže, pred zakonom su svi jednaki.

Proveravaće se poreklo novca za kampanju, kupovina ličnih karata, ali i sve ostale zloupotrebe. Ko bude otkriven, biće, kako poručuje VDT, žestoko kažnjen.

Dobro ili sramno?

Stanković je juče potpisao memorandum o saradnji sa NVO koje prate izbore. U ime CDT memorandum je potpisao izvršni direktor Dragan Koprivica, kao i Zlatko Vujanović, predsednik Upravnog odbora CEMI. Doku-

ment je potpisan radi prevencije i suzbijanja kršenja izbornih pravila.

Ivica Stanković je poručio da će Državno tužilaštvo izborni proces pažljivo ispratiti i reagovati u slučaju kršenja izbornih prava i eventualnih zloupotreba.

- Pred zakonom su svi jednaki i to treba da bude jasno predstavnicima i vlasti i opozicije - naglasio je on.

VDT je pozvao i druge organizacije, kao i građane da obaveste tužilaštvo o eventualnim nezakonitostima tokom izbornog procesa.

Političari različito komentarišu angažovanje VDT. Predstavnici vlasti kažu da je ovo dobar potez, a DF da je sraman!?

Andrija Popović, lider Liberalne partije, za naš list kaže da je dobro da se VDT uključio u proces, uz napomenu da se nada da će ova priča imati epilog i da neće samo biti „prazno slovo na papiru“.

Krađa u najavi

» Ovo je poraz demokratske Crne Gore. Čim se VDT uključuje, neko je spreman da krađe izbore, a to je DPS

Zoran Lakušić, DP



KONTROLA Ivica Stanković



- Videćemo koga će prvo to zakačiti, jer sam memorandum ne znači ništa ako ne bude bilo rezultata. Izgleda da su ogromna sredstva ušla u Crnu Goru, a to će se tek pokazati u sledećih 40 dana. Treba otkriti odakle je stigao taj novac, za koje političke subjekte i u koje svrhe. Videće se čiji su to sve interesi. Plašim se samo da će birači saznati kad bude kasno odakle taj novac i kako je došao u Crnu Goru - jasan je Popović.

Lider liberala napominje kako bi i istraživačko novinarstvo trebalo da se

uključi, kako bi se došlo do podataka ko u Crnoj Gori zloupotrebljava sredstva i kako.

Nije demokratski!?

U DPS pozdravljaju ovaj potez, uz poruku da se moraju sankcionisati oni koji se bave zloupotrebama. Poručuju da treba da budu obuhvaćeni svi, i opozicija i pozicija.

- I dalje nemamo rezultate sa mitinga DF iz oktobra kada se delio novac mitingašima da učestvuju na protestima koji su imali cilj da ruše ustavni poredak u Crnoj Gori. Još niko nije procesuiran od onih koji su davali novac DF. Očekujem da će sada biti procesuirani svi koji zloupotrebe sredstva i svi koji žele da naude regularnosti izbornog sistema - kaže poslanik DPS Zoran Jelić.

Vreme je za kazne
Još niko nije procesuiran iz DF za deljenje novca mitingašima

Zoran Jelić, DPS

